[ N
ELFA

FABRYKA APARATURY ELEKTRYCZNE)
EMA - ELFA Sp. z 0.0.

Can toni *

ANNIEKTPOMAITHUTHLIE ANCKOBbDIE TOPMO3A

ONeKTpOMarHUTHbIE AWMCKOBblE TOPMO3a
BK/IIOYEHMEM, 3/IEKTPOMArHUTHLIM OTMYCKOM, cepun H2SPX, npeaHasHayeHbl Ans
TOPMOXKEHWSI BPALLAIOLWIMXCS YacTel NMPUBOAOB M MX TOYHOrO MO3ULMOHUPOBAHMUS.
TopMo3a XapaKTepu3yloTCs NPOCTOTOM KOHCTPYKLMM, 06eCrneunBatolei BbICOKYHO
MOBTOPSIEMOCTb, AaXe Mpy 60MbWOM yucie BKIOYEHWIA. [JONONHUTENbHBIM
AOCTOMHCTBOM SIBNISIETCA CTabuIbHas paboTa — UTo SBNSIETCS 0CO6EHHO BaXKHbIM,
€CNM YCTPOMCTBO MMEET HECKOJbKO MPUBOAOB. KOHCTPYKLMSA TOPMO3a rapaHTUpyeT

MpPOCTO MOHTaX.

MNpeanaratloTca pasHble OnuMM WUCMOSIHEHUS, C pasHbIM OCHALLEHUEM, MUTaHWEM
TOPpMO3a, ANnd pas3inyHbIX KIMMaTUYECKUX YCJ'IOBVII\/'I, YTO NO3BONAET Bbl6paTb
Onuuio COOTBETCTBYIOLLYIO MHANBUAYAJIbHbIM I'IOTpe6HOCT9|M nosib30BaTens.

NOCTOAHHOIO TOKa

H2SPX

NOCTOAHHOIO TOKa C TMPYXWHHbIM

OCHOBHbIMM 3aa4aMun paboTbl TOPMO3a ABNSETCS:

> aBapuHOEe TOPMOXEHMWe ans obecrneveHns pyHKUMIA 6e30nacHOCTV NpUBOAa;

> obecrneyeHne HENOABMXHOCTU MUCMOMHUTENbHBIX MEXAHW3MOB MalUMH MpU  BbINOSHEHNN (YHKUMM  UX
NO3ULMOHUPOBAHUS;

> (CBedeHVMe OO0 MMHMMyMa BpalleHWs MO MHepumu npuBoAoB (coobpaxeHns 6e30MacHOCTM Ha OCHOBe
TpeboBaHu TexHuueckon UHcnekuumn);

> 3MeKTpoABuraTeSlb BMECTE C YCTAHOBMEHHbIM TOPMO30OM 06pasyeT aBTO-TOPMO3ALUMINCA MPUBOAHOW Y3en,
COOTBETCTBYOLLNIA TpeboBaHNAM NO 6e30MacHOCTU UCMOMb30BaHNS 1 MO3MLIMOHMPOBAHUS NPUBOAA.

[aHHble TOpMO3a MPOU3BOAATCA MOA HanpshkKeHWe NMUTaHus NOCTOSHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, uT0

Nno3BofseT MUTaTb UX OT CTaHAAPTHLIX WMCTOYHMKOB nepeMeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ ucnonb3oBaHWeEM

BbINPpAMUTENSA, MOCTAaBNIAEMOro MO >XeNMaHUo nonydvyatend BMectTe C TOpPMO30OM (BapVIaHTbI, cnocobbl
NOAKJ/TIOHEHNA U XapaKTEPUCTUKU BblnpﬂMMTeneVI MOXHO HalTW B OTAENBHOM KaTasore BbII'IpSIMVITeJ'IVI).
Tun Topmo3sa
MapameTpbl En. vam. | H2SPX |H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX |H2SPX| H2SPX |H2SPX
63 71 80 90 100 | 112 | 132 | 160 | 180 | 200 | 280 | 315
HanpsxeHune
i U | B 24, 104, 180, 207 24, 104, 180
MousrocTs Py | BT 20 25 30 30 40 50 55 65 75 | 100 | 250 | 340
HomuHanbHbIM
romoamrmoness | Miow | HM | 7 | 13 | 26 | 26 | 50 | 100 | 160 | 240 | 400 | 700 | 1600 | 2500
Makc. 060poTs! Nmax | MUH 3000
Temnepartypa .
oKpy>aloLLieit cpefb! T °C -25 + +40
‘% Co cTopok to,1 - 35 65 90 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600
2|1 17 | 35 | 40 | 40 | 50 | 65 | 90 | 110 | 200 | 270 | 300 | 500
S — tos [ Mc | 35 | 65 | 90 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600
g. NEepemMeHHOro Toka t OTK/IIOYEHME MUTaHUS CO CTOPOHbI NMEPEMEHHOIO TOKA BbI3bIBAET NMPUMEPHO NATUKPATHOE yBeNnyeHe
0.9 BPEMEHU TOPMOXEHWUSA too, B CPABHEHUW C OTK/IIOYEHNEM CO CTOPOHbI MOCTOSIHHOMO TOKa

to,1 - BpeMs oTnycka (OT BKIOYEHUS MOCTOSHHOIO TOKA A0 MOHWXEHUs TOPMO3HOro MoMeHTa A0 10% Myom)
to,0 - BpEMS TOPMOXKEHMS (OT BbIKNIOYEHUS TOKa A0 AOCTMXKEHUSA 90% Myom)
* - 3HayeHus BpeMeHn cpabaTbiBaHUSi yKa3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCAT OT KOHCTPYKUMK, TEMNepaTypbl U crnocoba aneKkTponuTaHus.




10°

dnax - MakcumanbHell duaMemp omBepcmusa Bmynku;

demax - MakcuManbHo Bo3MoxHeil duamemp ombepcmus Bmynku (3a dononHuMenbHYl naamy).

a)

[AONONHUTENbLHOE OBOPYOBAHUE U UCMOJTHEHME:

-

d)

a)

a-
=
6 -
2 -
d-
e -
-

2)

MOHMAXHbIU JuCK
pyyka pacmopmaxubanus
3awuma mopmo3a

s3auwuma mopmo3sa IP56
Kpblwka 0e3 ombepcmus
Kpsiwka ¢ omBepcmuem

—h MonoxeHue kadens numaHus: 3yd4amas Bmynka
‘ A — H2SPX100, H2SPX112, H2SPX132, H2SPX160, B(P9)
. H2SPX180, H2SPX280, H2SPX315, T«
‘ B — H2SPX63, H2SPX71, H2SPX80, H2SPX90, had
| 0 A H2SPX200 )ﬁ
i‘ Joe L4 ‘
L2
8 T d (H7)
BE TopMo3HoU duck
- E d (H7)
= ‘ [mm] B e
B () om - do
10 - 12 L 18
— — e~ alg|2 13 3= 12-17 [ 5 | 23
17 - 22 6 2,8
. 22 - 30 8 3,3
‘ a 30 -38 | 10 | 33
. 38 - 4Lb4 | 12 3,3
b4 - 50 | 14 3,8
50 - 58 | 16 43
d(H7 < L1 K .
(A7) z T 58 - 65 | 18 | 4.t
e 65-75] 20 | 49
B 75 -85 22 5.4
85 -95| 25 5.4
95 - 110 | 28 6,4
Tun D (D1 |D2|D3|D&| DS D6 | D7 |D8 (D9 | L | L1 |L2|L3|Lk|L5|L6|L7 |L8| K |[H]|H | B | T | d|dg|dsm
H2SPX 63 | 91 | 84 | 72 | 25 | 23,4 [@D4,5x3| M4x3 | &7 | 62 | 8 | 49 6 0 25 | 46 | 450 | 6,7 [ 1,0 | 12 [ 02 | 100 | 51 5 (173 15 | 15
H2SPX 71 | 110 | 102 | 90 | 30 |30,4 [@55x3| M5x3 | 59 | 76 | 8 63 7 L | 48 | 55 | 450( 6,7 | 1,0 | 12 [ 0,2 | 115 | 61 5 (173 15 | 15
H2SPX 80 | 133 | 125 | 112 | 44 | 40,4 (@6,4x3| M6x3 | 61 | 95 | 10 | 75 9 3 55| 70 | 450 (90 | 10| 10 (02 [170 | 73 6 (218 19 | 25
H2SPX 90 | 133 | 125 | 112 | 44 | 40,4 (D6,4x3| M6X3 | 61 | 95 | 10 | 75 9 3 55| 70 | 45090 | 10| 10 (02 [170 | 73 6 (218 19 | 25
H2SPX 100 | 156 | 148 | 132 | 45 | 48,4 (@D8,4x3| M6x3 | 74 | 14 | 10 | 86 9 5 65 | 79 | 45090 [ 10| 12 |03 [184| 94 | 8 |[283| 25 | 25
H2SPX 112 | 170 | 162 | 145 [ 55 |58,3 ([@8,4x3| M8x3 | 90 | 124 | 12 [ 100 | 1 8 75 | 63 | 45090 |20 | 14 (03 [ 191[102| 8 [283| 25 | 35
H2SPX 132 | 196 | 188 | 170 | 84 | 66,4 [@8,4x3| M8x3 | 100 | 154 | 12 [ 106 | 1 8 75 | 86 | 45090 |20 | 14 |03 [204| 116 | 8 383 35 | 35
H2SPX 160 | 223 | 215 | 196 | 104 | 82,8 |@9,0x4| M8x6 | 130 | 176 | 12 | 125 | N 16 | 92 | 116 [ 450 | 11,0 | 20 | 14 | 0,3 [ 230 | 129 | 12 |43,3| 40 | 45 | 50
H2SPX 180 | 262 | 252 | 230 | 134 | 87,8 | @11x6 | M10x6 | 148 | 207 | 14 [ 144 | 1 16 | 105 [ 128 {800 | 1,0 | 20 | 14 | 05 339|157 | 12 |453| 42 | 45 | 50
H2SPX 200 | 314 | 302 | 278 | 120 |132,8| &11x6 | M10x6 | 198 | 255 | 14 | 156 | 125 19 | 15 | 147 | 800 [ 11,0 | 20 | 14 | 05 | 466 | 182 | 12 [453| 42 | 45 | 75
H2SPX 280 356 | 342 | 308 | 150 |150,0| @13x6 | M12x6 | 200 | 270 | 20 | 200 | 25 | 42 | 160 | 177 | 1500 11,0 | 3,0 | 14 | 0,6 | 408|206 | 16 [59,3| 55 | 75
H2SPX 315 | 412 | 400 | 360 | 170 |170,0| @13x6 | M12x6 | 210 | 300 | 20 | 214 | 25 | 52 | 180 | 185 |1500(13,5| 3,0 | 14 | 0,6 | 434|232 | 20 [749| 70 | 100
d - CmaxdapmHeid duamMemp ombepcmus Bmynku;

KpblWKa ¢ ombepchEM u yn/omHeHUeM

V-RING

KpblWKa ¢ omﬁepcmuew U cneuuasnbHbIM
yn/somHeHUeM




CUCTEMBbI YNPABJIEHUA U KOHTPONS — MUKPOBbIK/THOYATENIN U AATUYMKMN.

[ns NOBbIWEHNS HAAEXHOCTM U obecneyeHUss KOHTPONs paboTbl 3MEKTPOMAarHUTHOro TOpMO3a, Obina
paspaboTaHa cucCTeMa CurHanMsaumM, nyTeM YCTaHOBKM B TOPMO3  CrneuuanbHbiX — AaTYMKOB MM
MWKPOBBIK/OYaTENEN, KOTOPble MO3BOMSIOT KOHTPONMPOBATb M3HOC TOPMO3HBIX AMCKOB WM COCTOSIHME TOPMO3a
(3aTopMOXeH unuM pactopMoxkeH). WX npuMeHeHve MNO3BONSIET YNPaBAsTb WM KOHTPONMpOBaTb TOPMO3a C
NCMOSIb30BaHNEM 3/IEMEHTOB aBTOMAaTMKKM, YTO M 0becneuMBaeT BbLICOKMA ypoBeHb 6e30MacHOCTM U
HaAeXHOCTW paboThbl.

TEXHUYECKWE OAHHDIE
VHOYKUMOHHbIE
MUKPOBBIKTKOYaTENN
[aTynKu
Mapametp IKZ in
Kz KO IKO o
Umax AC 250VAC 250VAC
Imax AC 5A 6A
Umax DC 28VDC 220VDC 10 <+ 30vDC
6A  /12VDC
3A  /24vDC
Imax DC 3A/28VDC |1A /60VDC 0,1A
0,5A /110vDC
0,25A / 220VDC
CreneHb 3aWyThbl IP66 IP66 IP67
KoHTaKTbl NO / NC NO / NC NO

KZ wnn IKZ —  anrHanmzaumst COCTOsIHMS: TOpMO3a (3aTOPMOXEH UM PaCTOPMOXKEH)

KO nnm IKO — curHanmsaumm Bo3ayLUHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro Ancka
M3-3a M3HOCA TOPMO3HbIX HakKMaAoK, WM HeobXxoaMMOCTb
perynupoBkM  BO34ylWHOro 3a3opa Topmo3a. [lpoueaypa
perysiMpoBKM OnucaHa B PyKOBOACTBE MO 3KCMyaTaumn)

KZ KO wnnu

IKZ IKO - coyeTaHue AByX TUMNOB CUrHanu3aunu

CUCTEMbI BE3ONMACHOCTM — TEMN/IOBAS 3ALLUMTA.

Ans 3aWmThl 06MOTKM 3MEKTPOMArHMTOB OT MeperpeBa UCMoMb3yoTCs AaTUMKK TEMMOBOW 3aWwmThl. Mo 3aKas,
BO3MOXXHO YCTaHOBMUTb 2 BapyaHTa Takux AaTYMKOB:

- noswucrop P;

- BUMETaNNYECKMIA AaTUmMK B,

BCMOMOrATEJ/IbHbIE LLENW — HATPEBATE/IN AHTUKOHAEHCATHBIE .

[nsa obecneyeHns BO3MOXHOCTM pPaboTbl MEKTPOMArHUTHBLIX TOPMO30B B 3KCTPEMASbHBIX MOrOAHLIX YCIOBUSX
po -60 °C, npepoTBpalueHns 06pa3oBaHNs KOHAEHCaTa U 06nefeHeHNs TOPMO3a, NPUMEHSIIOTCS BCTPOEHHbIE B
KOHCTPYKLMIO TOPMO3a HarpeBaTem aHTUKOHAEHCATHbIE.

lMoa 3aka3, BO3MOXHO YCTAHOBUTb 2 BapuaHTa HarpeaTenen

-  GRt - 06MOTKa BCTpOEHa B KOPMYC 3/1EKTPOMarHuTa;

- GRd - obmoTKa BCTpoeHa B KOpMYC MOHTa)XHOro AucKa, 4To
MO3BOJISIET YCTAHOBWUTL OBOrpeB Ha Nto6oON TOPMO3 TaKoro e
pasMepa, 3aMEHUB CTaHAAPTHbIN MOHTaXHbIV AUCK.

CraHgapTHoe HanpsbkeHue nutaHus Harpesatens - 230VAC. lpu

HeobxoaMmocTM, B ¢OpMe 3aKa3a MOXHO YKasaTb HyXXHOe

noTpebuTento HanpsbkeHve.

MpuMep pacnonoxXeHus:

ZIoR 230V[——

- BHumaHume! HegonycTtMMo ogHOBpEMeHHas nofada NMTaHUs Ha HarpesaTtenb U TOPMO3.

O®ULMABHDIV NPEACTABUTE/Nb
Ha Tepputopun Poccuiickoin ®eaepaunmn, ctpadax CHI u bBantum

nwrT "
ooo TI N E [N\ FABRYKA APARATURY ELEKTRYCZNE) Cantoni ’
r 7\/;\/;/:5% nse.lrgl 8 EMA - ELFA Sp. 2 0.0. AT
n 'E +

+371 29 24 68 64 BESEL S.A. CANIONI

tl ne.eu@gmall .Com FABRYKA SILNIKOW ELEKTRYCZNYCH



®OPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OBO3HAYEHUIA TOPMO3A

H2SPX . VDC Nm d

MEXAHWUYECKAS BEJIMYMHA PABOYEE HAMPSXXEHUE | [VAMETP 3yBYATON BTYJIKM, MM d (H7)
63,71, 80, 90, 100, 112, 132, 160, (nocTosiHHoro TOKa), B
180, 200, 280, 315 24,104, 180, 207 KIMMATUYECKOE UCMOJTHEHUE

Hanpumep, MT, TH

KoHoUryPALIMS AOMONMHUTENBHOrO OBOPY0BAHMS

be3 obopynosaHus HOMWHAJIbHBI TOPMO3HOM MOMEHT, HM

Pbluar ans py4Horo otnycka
MOHTaXHbIN ANCK

H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX |H2SPX
63 71 80 90 100 112 132 160 180 200 280 | 315

B WIN (=

Pbluar ans pyyHoro oTnycka + MOHTaXHbIN AMCK 7 13 26 26 50 100 | 160 | 240 | 400 | 800 | 1600 | 2500

10 16 20 32 80 130 | 180 | 300 | 700 | 1300 | 2100
| JONOMHUTENBHBIE OMUWW TMOA 3AKA3 KJIMEHTA: | 100 130 | 240 | 600 | 1000 | 1750
- HECTAHZAPTHbIA AMaMeTp BTYJIKM LLecTepHU TopMo3a d(H7)
- HarpesaTenn GR(t/d)...VAC, ans paboTbl npu t fo -60°C
- TOPMO3Hble Haknaakn Z, Ana pabotbl npu t ao -40°C

- TepMUYeckasl 3almra — nosvcrop P

BAPWAHTbBI UICMOSTHEHUS W CTEMEHb 3ALLUTbI:

- TEpMUYECKaA 3alliuta — buMeTanIMJyeckniA gatuvk B

WcnonHeHue ocHoBHOE, € oTBepcTnemM D4
- CneumansHoe paboyee HanpshkeHue TopMo3a

. WcnonHeHune IP54, 6e3 otBepctusa D4
- MUKpoBbIKoYaTens KZ nnm nHayKumoHHbIM Aatunk IKZ

o UcnonHeHue IP54, ¢ otBepcTteM D4 + ynnoTHeHne V-RING
- MUKpoBbIktoyaTesb KO nim nHAYKUMOHHBLIN faTumk IKO

_ vommnext KZ KO v IKZ IKO WNcnonHeHune IP55, 6e3 otBepctua D4

UcnonHeHue IP55, ¢ otBepcTtMeM D4 + ynnoTtHeHne V-RING

- CMIr'YeHHast OCTaHOBKa TOpMO3a (Bepcns ans mgtos) G
WcnonHeHue IP56, 6e3 oTBepcTua D4 + MeTannnyeckas Kpblllika

AU A, WNER=O

WcnonHenwue IP56, ¢ otBepcTeM D4 + cneupanbHoe ynaoTHEHME + MeTannmyeckast Kpbilka

[PUMEPHI 3AKA3A:
H2SPX 200.12 104VDC 600Nm d45 MT






